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Unsere Gesellschaft befindet sich im Wandel von der Dienstleistungs- zur Wissensgesellschaft, immer öfter
und im größeren Rahmen wird uns dies in den unterschiedlichsten Medien dargelegt. Längst ist diese
Tatsache auch in den Chefetagen deutscher Unternehmen angekommen und bewirkt dort ein Umdenken
hinsichtlich der betrieblichen Aus- und Weiterbildung als Teil des gesamten Wissensmanagements im
Unternehmen. Wissen wird als Produktionsfaktor begriffen, es gilt dieses Wissen greifbar zu machen, im
Unternehmen zu verteilen und zu bewahren, um sich Wettbewerbsvorteile gegenüber Konkurrenten zu
sichern.
Die enorme Geschwindigkeit des technischen Fortschritts verlangt eine ständige Anpassung des Wissens an
die Erfordernisse. Dieser Fakt ist unter dem Stichwort "lebenslanges Lernen" in aller Munde und bringt uns
auf den Inhalt dieser Arbeit, dem e-Learning. Ständig wachsender Kostendruck und der Wunsch nach
Wettbewerbsvorteilen durch oben beschriebenen richtigen Umgang mit dem Wissen der Organisation, ließen
Maßnahmen des e-Learnings anfangs als das Allheilmittel erscheinen. Wie auch in anderen Bereichen,
denken wir an den Neuen Markt, führte dies zu einem unglaublichen Hype, der sein Niveau nicht halten
konnte, seine Daseinsberechtigung jedoch nicht verlor. Es kommt eben auf das "Wie" an.
Ziel dieser Arbeit ist es, dem interessierten Leser einige wissenswerte Fakten über dieses Thema,
insbesondere von Kosten- und Nutzenseite her, an die Hand zu geben.
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From reader reviews:

Melissa Peterson:

With other case, little individuals like to read book Die Kosten-Nutzen-Relation von e-Learning-Angeboten
(German Edition). You can choose the best book if you appreciate reading a book. As long as we know about
how is important some sort of book Die Kosten-Nutzen-Relation von e-Learning-Angeboten (German
Edition). You can add understanding and of course you can around the world by just a book. Absolutely
right, simply because from book you can learn everything! From your country till foreign or abroad you will
find yourself known. About simple point until wonderful thing you are able to know that. In this era, we can
open a book or maybe searching by internet system. It is called e-book. You can use it when you feel bored
to go to the library. Let's study.

Jimmy Putnam:

Book is to be different for every grade. Book for children until finally adult are different content. We all
know that that book is very important usually. The book Die Kosten-Nutzen-Relation von e-Learning-
Angeboten (German Edition) seemed to be making you to know about other know-how and of course you
can take more information. It is quite advantages for you. The guide Die Kosten-Nutzen-Relation von e-
Learning-Angeboten (German Edition) is not only giving you more new information but also to become your
friend when you truly feel bored. You can spend your spend time to read your publication. Try to make
relationship while using book Die Kosten-Nutzen-Relation von e-Learning-Angeboten (German Edition).
You never sense lose out for everything in case you read some books.

Judy Bowen:

The book untitled Die Kosten-Nutzen-Relation von e-Learning-Angeboten (German Edition) contain a lot of
information on the idea. The writer explains her idea with easy way. The language is very clear and
understandable all the people, so do certainly not worry, you can easy to read this. The book was compiled
by famous author. The author will take you in the new era of literary works. You can read this book because
you can read on your smart phone, or gadget, so you can read the book with anywhere and anytime. If you
want to buy the e-book, you can open their official web-site as well as order it. Have a nice read.

Christopher Arnold:

On this era which is the greater particular person or who has ability to do something more are more treasured
than other. Do you want to become considered one of it? It is just simple method to have that. What you are
related is just spending your time not much but quite enough to get a look at some books. Among the books
in the top listing in your reading list will be Die Kosten-Nutzen-Relation von e-Learning-Angeboten
(German Edition). This book that is certainly qualified as The Hungry Mountains can get you closer in
getting precious person. By looking upward and review this reserve you can get many advantages.
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